

幼儿园老师被指针扎男童下体

老师坚称不会做变态事情,北京海淀警方介入调查



医院诊断林林“阴茎针刺伤”



林林在妈妈安抚下睡着了

四川彭山提拔官员先问家人 一官员不做家务被扣2分

四川眉山市彭山县委日前出台《科级领导干部德的考核评价办法》(试行),提拔干部先征求其父母、邻居甚至小区物管意见。截至2月17日,彭山县已有5名干部通过此项考核,其中一名干部因不爱做家务被扣两分。

据《成都商报》

规定量化干部道德考核

《科级领导干部德的考核评价办法》规定,考核内容包括政治品德30分、职业道德28分、社会公德28分、家庭美德14分。考核分数80分以下,不得作为拟提拔任用人选;已提拔的领导干部年度考核分数低于80分者,将被扣除年终奖,诫勉谈话,必要时更换岗位。

在《办法》中,生活方式、兴趣、交友是否健康,是否孝敬父母、善待妻儿,家庭、邻里关系是否和谐等都被纳入考核。彭山县委组织部副部长宁武说,不孝敬父母将被一票否决,干部要想被提拔,要看家人、邻居甚至物管是否答应。

提拔干部前先问父母

彭山县委组织部资料显示,彭山已有5名受提拔干部接受此项考核。“老家是外地的,我从未想到考察组会打电话向我父母做调查。”2月17日,刚通过考核的李宏(化名)说,“他们问我父母,我多久打一次电话回家,多久回家一次,父母生日会打电话吗,提拔我们有什么意见?”

据了解,被考核的5人均在家庭美德方面被扣分,其中一名

干部因不爱做家务被扣两分,导致其总分最低。“我们向他家人了解情况时,他妻子说,他在家很少做家务,比较懒。”考察组一位成员说,“我们向家里其他人证实后,对他扣两分并归档。”

说起被扣分一事,这位干部连称羞愧,他说以后一定注意多照顾家庭。他妻子说,知道考察组是来考察丈夫的,但不知道不做家务要被扣分。

我国科技人员研发一项技术 通过唾液能快速检测吸毒

据新华社电 为有效防范因涉毒引发的交通事故,在公安科技成果推广引导计划、火炬计划等支持下,经过多年科研攻关,我国科技人员成功研发出通过唾液快速检测吸毒的技术,从而为吸毒检测提供了一种便捷的筛查手段。

近年来,吸毒人员驾驶机动车即“毒驾”导致的交通事故和公共安全事件时有发生,预防和减少因吸毒驾驶引发的交通事故迫在眉睫。但以往排查嫌疑人员是否吸毒的尿液检验方法不仅耗费大量人力、物力,而且检验时间过

长,不适用于路边筛查。

在有关部门支持下,中国科学院生物物理研究所下属中生朗捷生物技术有限公司的科技人员经过多年攻关,在国内率先研制出利用唾液对吸毒驾驶人员进行快速检测的唾液检测卡,并于近日获得国家食品药品监督管理局颁发的医疗器械注册证。北京市公安局组织的专家验收意见认为,唾液检测甲基苯丙胺和吗啡等毒品的技术操作简便、快捷,避免了常规尿液检测取样不便的问题,适合娱乐场所和道路交通的吸毒筛查工作。

广东佛山一养殖厂排污水 水源受污染5万居民停水

据新华社电 2月18日,广东佛山市高明区更合镇一家养殖场的污水排入河涌,导致附近自来水厂的水源受到污染,约有5万当地居民受到停水影响。采取紧急措施后,目前受影响居民人数减至1000多人。

合水自来水厂主要面向合水、更楼、白石、新圩4个片区进行供水,用户有5万多人,水源取自附近的一条河涌。18日上午9时,水厂的工作人员取样时发现平时清澈的河涌水突然变得非常

浑浊,且夹杂着大量的异味和杂质。水厂第一时间停止了抽水,并向上级及相关部门汇报。

根据当地环保部门的调查,位于水厂上游5公里处一家名为“阳光科农”的养殖场排放清洗水塘的污水,导致河涌受污染。

高明区有关负责人介绍说,发现污染源之后,工作人员当即挖开河涌堤坝,加速污水排放到下游稀释。另外安排另一家水厂增压供水,并联系消防车送水至城区。

事发 孩子下体有针眼,说是老师所扎

昨天上午,记者联系上被扎的三男男童林林的父亲庄先生,他说自己正带着孩子做司法鉴定。

庄先生介绍,2月13日下午,幼儿园给妻子打电话说孩子精神不太好。他们将孩子接回家,觉得儿子有点打蔫,并且伴随着发烧。但他们并没有过多在意。

第二天一早,妻子在把尿时,发现孩子的下体有红点,仔细一看发现那是针眼。追问之下孩子才说,这是幼儿园王老师用针扎的。

庄先生立刻给园方打了电话,但王老师始终表示不是她干的。此后,庄先生带孩子去了医院,并向警方报案。安贞医院出具的诊断证明称,孩子“阴茎针刺伤,位于阴茎背侧偏右处,现已结痂”。

园方 配合警方调查,当事老师已辞职

昨天,幼儿园的姜园长对记者说:“我们的态度就是既没有肯定这个事情,也没有否定这个事情。”她告诉记者,目前园方也有自己的质疑。一个班有三个老师,而且现在天气冷,并没有户外活动的时间,所以王老师并没有和孩子单独在教室的时间,因此也没有作案的条件和时间。由于幼

儿园里没有监控,没法确认当天王老师是否接触过林林。

“班上的另外两个老师都说,没有听到孩子哭一声。要是被扎了,孩子怎么能不哭呢?”姜园长说。孩子所说的针是哪来的,目前也没有弄清楚。孩子还说自己的耳朵被扎,但医院证明耳朵完全没有问题。“另外,家长也在夸大事实。”她

称,孩子是由于上呼吸道感染才引发的发烧,并非由针扎引起。

事发至今,幼儿园里的很多家长都来问过,对幼儿园也有诸多负面影响。“我们会尽量配合警方调查。”姜园长说。姜园长还证实,王老师在13日上午因薪资问题办了离职手续,如果说孩子是13日被扎,他们都无法判断孩子被扎的时间。

当事老师 坚称“不会做这么变态的事”

昨天,记者联系上了这名被质疑的王老师。她说2月13日上午9点多,她因薪资问题离职,根本没有接触过林林。离职第二天下午,她才知道自己被“牵扯”进这件事情。她称自己后来一直试

图联系孩子家长,但孩子的家长态度并不好,关于孩子的情况都是听别人转述。

她说,被扎的孩子平时很乖,和她关系也还好,“我不会做这么变态的事。”目前,她也等着事情尘埃落

定,希望警方能还她一个清白。

王老师的姐姐称,妹妹干了4年幼儿教师,有时会吓唬一下不听话的孩子,但绝不至于打伤孩子,更不会用针扎,“如果家长有证据就拿出来,如果没有那就是诽谤。”

高一女生跳下政府办公楼重伤

据称与政府人员无关,或与学习压力有关

据《兰州晨报》报道 2月17日上午8时许,兰州榆中一中高一女生汉某突然从榆中县政府办公楼六楼跳下摔成重伤。

女生跳下政府办公楼

2月17日上午8时许,兰州榆中县政府办公楼门卫岳师傅出去查看院内车位停车情况时,榆中一中高一女学生汉某趁其进入政府大楼。

岳师傅说:“我刚开始还以为她是去6楼厕所上厕所的,但等了好久没有人出来,我前去敲门也没人应答,然后就进到卫生间找她,但是还是没有找到。随后,我听到楼下一阵嘈杂,她从窗户跳下去了。”此时,岳师傅才注意到卫生间的窗户是开着的,窗台

上还留有脚印。

对于这突如其来的意外事故,政府办公楼上的所有工作人员都感到十分意外和震惊。万幸的是,当汉某从卫生间窗户外坠下时,正好落在停在楼下的一辆小轿车上。“小轿车被砸得严重变形了,但小姑娘有幸活了下来。”随后,政府工作人员将女孩汉某送往榆中县人民医院紧急救治,随后又转往省医院救治。

或与学习压力有关

据了解,汉某家住榆中县城关镇上汉村,系榆中一中高一学生,学校目前正处于补课阶段。

榆中一中距离榆中县政府办公楼仅有200米。汉某的班主任邱老师告诉记者,汉某属于走读

生,学习成绩较为优秀。据邱老师回忆,事发前一阶段,他并没有注意到汉某有异常举动,只是在2月15日当天,汉某的父亲曾向他替汉某请了一天假,说是要去看病。16日,汉某按时到校上课,与平时不同的是,汉某穿了一身较为显眼的衣服。邱老师说,事发后,他向班上学生询问,也未发现汉某有个人感情纠葛问题。

记者从榆中县外宣办了解到,汉某只是突然跑到政府大楼跳楼,与政府人员并无任何关系。一名知情人告诉记者,汉某跳楼或与其自身内向性格和学习压力有关。记者从医院了解到,汉某双臂、腰部、盆骨多处骨折,伤势较重但无生命危险。目前,榆中警方已介入调查此事。